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ATA    DA  REUNIAO  EXTRAORDINARIA  DO  CONSELHO  MUNICIPAL DE
SEGURANCA ALIMENTAR E NUTRICIONAL DE IRUPI-ES (COMSEA). Aos 13
(treze) dias do mss de janeiro do uno de dois nil e vinte e seis, reuniu-se extrandinariamente o
Consemo Munici].al de Seguranga Alinentar e Nulcional de lnxpi, is 13 :00 horas, na Secretaria de
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CDA. A Secretdria Executiva Sra Luciana Meireles Prado, deu inicio a reuniao cumprimentando
a todos os membros do Conselho presentes:  Geronides Cardoso , Liana Amarins, Bruna OHveira
Viana e Reinaldo Rodrigues, Kchia Vit6ria Graizx3 Storck. Em seguida a t6enica Kchia  informou ass
consemeiros que o processo da 2a Chanada Pdblica papa selegao dos Agricuhores para o programa
CDA foi encerrado, apresentando toda a documentagao e as ag6es realizadas ela comunicou que
novamente  os  tecnicos  da  Secretaria  da  Secretaria  de  Assistencia  Social  responsaveis  pelo
programa  contaram  com  a  parceria  com o  [ncaper para mobiliza9ao  e  busca ativa  de  novos
agricultores  auxiliando-os  com  a  documenta9ao  necessaria  a  ser  apresentada  na  Chamada
Ptlblica. Como ja discutido em reuni6es anteriores foi apresentado aos presentes que tinhamos
como meta o ndmero de mais tres agricultores e o valor em mercadoria a ser distruido entre eles
era   de   R$27.001,48   conforme   documentacao   apresentada.   Na   nova   selecao   conseguimos
contemplas duas pessoas com perfil de pdblico prioritiria do Programa sendo urn jovem de 18 a
29  anos,  Paulo Afonso  Moreira Trevenzoli  Eler e urn beneficiario  do  Programa  Bolsa  Famflia,
Elison Madeira Rocha, ap6s apresentagao, bern como discutido entre os conselheiros, foi aprovado
por todos as documenta96es referentes a 2a Chamada Pdblica do CDA. Prosseguindo com a reunifro
es conselheiros presentes elogiaram o andamento do Projcto expondo a satisfaqto  com o progresso
que  ten  ocorrido  o  Pingrama  CDA  com  produtos  de  6tima  qualidade,  e  que  nada  tom  sido
desperdiSado, observando assim que os beneficios que o Programa tras tanto para os agricultores que
conseguemescoarsuasmercadoriasememorarsunrendaquantotambchprasfamfliasseintiturig6es
que recebem os alinentos. Nada mais havendo a tratar, deu-se por encerrada a reuniao, sendo
lavrnda por mim, Secretaria Executiva, Luciana Meireles Prado, e por todos assinada.
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REINALD0 RODRIGUES

Presidente do Conselho Munieipal de Seguranca Alinentar e Nutricional
Representante dos Agricultores Faniliares
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Vice-Presidente do Consemo Municipal de Seguran9a Alimentar e Nutricional

Representante da Associapao de Desenvolvinento Social de Irupi - ADESI
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Conselheira representante da Secretaria de Assistincia Social, Habitapao e Cidadania
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Couselheira representante da Secretaria de Educapao
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GERONmEs cARDoso

Conselheiro representante do Caritas Paroquial


